

洱源县教育体育局文件

洱教体字〔2019〕67号

关于对政协洱源县九届三次会议 第119号提案的答复

刘烽委员：

您提出的关于配齐幼儿园编制的提案，已交我们研究办理，现答复如下：

百年大计，教育为本，教育大计，教师为本。教师队伍的数量及素质决定了学校教育教学质量的优劣，目前，我县教育体育系统教职工编制数为2387名。2018年，洱源县在原有的洱源县第一幼儿园基础上成立了洱源县第二幼儿园，并于2018年9月开始投入使用，原洱源县第一幼儿园原有编制18名，



2018 年在对全县的编制进行测算后，从其他乡镇调剂 6 个编制给幼儿园，故目前幼儿园的编制为 24 名，分别为第一幼儿园 11 名，第二幼儿园 13 名，第一幼儿园和第二幼儿园实行划片招生的方法，将茈碧湖镇辖区内的适龄儿童分别招入俩所幼儿园。但因目前全县都存在编制不足的问题，每年的编制调整都是在总编制不变的基础上乡镇内进行微调，故已无法再从其他乡镇划出编制给幼儿园，同时结合大理白族自治州机构编制委员会《关于调整中小学教职工人员编制的通知》（州编办〔2017〕8 号）规定：幼儿园以社会办学和政府购买服务为主，原则上不再新增人员编制。现第一幼儿园政府购买服务 11 人，第二幼儿园 21 人，能满足正常教学的需要，今后我们将继续向上争取增加全县各级各类学校教职工编制。

感谢您对洱源教育体育事业的关心和支持，希望您继续对我们的工作提出宝贵意见和建议。



联系人及电话：段鹏华 0872-5124081

抄送：县政协提案法制委、县政府办公室。
